



**MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO**  
**MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA - NOVÉ MESTO**  
**Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3**  
*Oddelenie životného prostredia a územného plánovania*

**INFORMÁCIA**

Oznamujeme občanom mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, že navrhovateľ, Hlavné mesto SR Bratislava, Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava, v zastúpení spoločnosťou DOPRAVOPROJEKT, a.s., Kominárska 2-4, 832 03 Bratislava, predložil Okresnému úradu Bratislava, Odbor starostlivosti o životné prostredie - oddeleniu ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia, podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) **z á m e r** navrhovanej činnosti

**„Električková trať Vajnorská radiála.“**

Predmetom zámeru je modernizácia električkovej trate „Vajnorskej radiály“ od Trnavského mýta až po konečnú zastávku – obratisko na Zlatých pieskoch, ktorá je jednou zo stavieb modernizácie električkových tratí v hlavnom meste SR Bratislava. Cieľom navrhovanej modernizácie je nahradenie zastaralých konštrukcií a technológií novými, ktoré by mali predstavovať zvýšenie kvality prepravy cestujúcich, najmä zníženie hluku a vibrácií, zvýšenie prepravnej rýchlosti, skvalitnenie obsluhy územia a skvalitnenie prevádzky električkovej dopravy. Nástupiská zastávok budú šírky 3,50 m a dĺžky 65,0 m, vybavené prístreškom, pričom na ich oboch koncoch sa navrhujú priechody pre peších a dôsledné bezbariérové úpravy.

Súčasťou zámeru je Hluková štúdia, vo vybraných lokalitách električkovej trate.

Zámer sa predkladá vo dvoch variantoch, ktoré sa líšia rozdielnym riešením napájacieho vedenia a cestnej dopravnjej signalizácie.

V súlade so zákonom poslal Okresný úrad Bratislava, ako príslušný orgán štátnej správy, v zmysle platnej legislatívy upovedomenie o začatí konania vo veci posudzovania zámeru navrhovanej činnosti dotknutej mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, Magistrátu hl. mesta SR Bratislavy, príslušným rezortným a dotknutým orgánom. Do dokumentácie možno nahliadnuť na Miestnom úrade Bratislava - Nové Mesto, Junácka č.1, Bratislava, oddelenie životného prostredia a územného plánovania (II. poschodie č. dverí 204, resp. V. poschodie č. dverí 518) a na Magistráte hlavného mesta SR Bratislavy, Primaciálne nám.č.1, Bratislava, v priestoroch služieb občanom. Všetky informácie o navrhovanej činnosti sú prístupné na internetovej adrese: <http://www.enviroportal.sk/sk/eia>.

Písomné stanovisko k predmetnému zámeru môže verejnosť doručiť Okresnému úradu Bratislava, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia, Odborárske nám.3, P.O.BOX 19, 810 05 Bratislava do 21 dní od zverejnenia informácie o zámere.

MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO  
Miestny úrad Bratislava  
Junácka 1, 832 91 Bratislava

-17-

  
Ing. Miriam Kamhiyehová  
poverená vedením odd. ŽPaÚP

Bratislava 14.09.2015